

I.1.24. Corrección de errores en la publicación del Acuerdo 11 del Consejo de Gobierno de 18 de noviembre de 2022 publicado en el BOUAM nº 10, de 28 de noviembre de 2022

Advertido error material en el Acuerdo 11 de Consejo de Gobierno de fecha 18-11-22, por el que se aprueba la asignación a “Áreas/Departamentos” de 103 plazas de Profesor/a Titular de Universidad correspondientes a la OEP 2022 dentro del desglose de la Facultad de Ciencias, se procede a la rectificación del mismo.

El número total de plazas asignadas a la Facultad de Ciencias son 32, **donde dice:**
1 plazas en el área de QUIMICA FISICA, departamento de QUIMICA

Debe decir:

2 plazas en el área de QUIMICA FISICA, departamento de QUIMICA